

抓培训、强宣传、严排查 扎实做好常态化疫情防控 筑牢防线守护居民健康

为科学精准做好常态化疫情防控,持续抓紧抓实抓细“外防输入、内防反弹”工作,二七区不断完善常态化防控机制,大力施行积极有效的防控措施,为守护好居民身体健康筑牢防护墙。记者 景静 通讯员 申琦 乔贺 赵正银 文/图

二七区

召开冷链食品疫情防控培训会

为加大对进口冷链食品的监管力度,进一步强化培训、夯实责任,12月9日,二七区召开进口冷链食品监管工作再部署、再推进、再落实暨培训会。全区相关部门基层执法人员、大型商场超市负责人、各市场开办方负责人、餐饮单位负责人、贸易企业及第三方冷库负责人共120余人参加了培训。

会议详细讲解了对进口冷链食品监管的具体方法、措施及规定,以及对进口冷链食品疫情防控应急处置及预防性消毒工作规范。经过详细讲解,使参加培训的人员进一步明确了对于进口冷链食品的

监管要求、检测程序和项目所需证件等具体措施,有效强化了对进口冷链食品疫情防控的监管。

会议总结了前期对进口冷链食品监管所取得的成效以及存在的问题,并对下一步工作提出了具体要求。一是进一步强化预防性消毒和核酸检测工作;二是进一步完善食品追溯体系,加强信息化手段的应用;三是进一步加大监管力度,坚决制止不落实疫情防控要求的行为;四是进一步加大宣传力度,推动企业严格落实主体责任;五是切实做好进口冷链食品新冠肺炎疫情防控应急处置工作。

火车站管委会

每天巡查 督导解决各类问题

近几个月来,火车站管委会结合辖区实际制订方案措施,进一步强化风险意识和责任担当,形成“卡口负责、传递迅速、上下通达、落实有力”的疫情防控机制。

开展日常巡查。管委会成立社会防控工作小组,分两班每天白天对各卡口开展不少于两次的巡查,督导解决卡口存在的各类问题。

坚持例会制度。每月召开一次工作例会,通报疫情卡口存在的各类问题,研究制定对策,积极整改;学习上级会议、文

件有关精神,进一步严明防控工作纪律,强化监督责任。

加强宣传引导。印制中高风险地区入郑旅客提示函、健康行程码和入郑人员统计表等,制作老年人专用标识标牌4个、处置流程图20张,在出站口设置“中高风险地区入郑人员专用通道”和隔离区域。

做好资料上报。严格执行疫情报告制度,加强值班值守和信息报送,坚持日报和零报告制度。

建中街街道

以座谈为桥梁 守护辖区居民健康



近日,建中街街道永安社区党委组织社区果蔬店、生肉店、粮油海鲜店召开食品安全座谈会,搭建辖区经营商户与居民沟通平台,辖区党员代表、部分商户、居民楼栋长代表参加会议。

座谈会上,社区负责人首先强调了冬季常态化疫情防控工作的重要性,要求辖区商户严控进货渠道及食品安全监管,严格落实体温监测、佩戴口罩、消毒通风、应急处置等各项防疫措施,确保辖区居民所有食品来得安全、吃得健康、吃得放心。

为更好地提升服务辖区居民品质,居民楼栋长们纷纷对商户提出服务意见和建议,商户代表们表示会一如既往地做好服务,结合居民的实际需求提供更加大众化、接地气的食品,对货源安全质量严格把关,不断提升服务质量,让辖区居民满意。

此次座谈会搭建了辖区商户与居民的沟通桥梁,加强了辖区经营商户和居民对疫情的警惕性和防范意识,为更好地服务辖区居民提供了新的思路,让社区居民生活更美好、更幸福。

解放路街道

“明察”“暗访”做好疫情防控排查工作

近段时间以来,解放路街道坚持组织工作人员在辖区定期进行疫情防控排查工作。

排查中,工作人员采取“明察”“暗访”相结合的方式,分别到酒店、KTV、影院等重点场所,检查疫情防控措施的落实情况。其间,工作人员明确疫情防控检查标准,详细询问各场所的防控物资储备、体温检测和消杀工作开展情况,仔细查看秋冬疫情防控预案、员工健康档案、流动人

员的测温登记表等资料。同时,工作人员还向店内员工发放科学预防新型冠状病毒感染肺炎宣传单,并讲解疫情防控指挥部针对中高风险地区最新政策,提醒大家做好个人卫生防护,出入公共场所佩戴好口罩。

接下来,解放路街道会进一步加大疫情防控宣传力度,通过宣传栏、物业居民微信群推送等方式,积极引导辖区群众做好科学防护。

蜜蜂张街道

“三强化”筑牢冬季疫情防控网

为做好冬季疫情防控工作,切实保障辖区居民的身体健康,近段时间,蜜蜂张街道“三强化”筑牢冬季疫情防控网。

强化组织领导,扛稳政治责任。街道召开冬季疫情防控工作会,及时传达市、区疫情防控工作精神,落实防控责任体系;在原有疫情防控工作专班的基础上,加强人员配备,确保组织领导、工作机制、人员队伍到位。

强化宣传引导,坚持以宣促防。目前街道、社区已通过LED电子屏、楼院治理提升微信群、疫情防控宣传页等方式“线

上+线下”向辖区居民广泛宣传冬季疫情防控知识;加大支付宝“豫事办”“郑好办”等小程序、APP宣传力度,提供“零见面、零跑腿”等网上服务,减少群众出行次数。

强化重点管控,加强物资储备。对辖区人员密集的农贸市场、餐馆、宾馆等重点区域实施集中通风、消毒;细致梳理防疫物资储备情况,及时对存量不足的防疫物资进行采购补量,切实抓好应急值班值守工作,提高应对突发事件的能力。

五里堡街道

持续抓好重点场所管控

进入冬季以来,五里堡街道严格执行“外防输入、内防反弹”总体防控策略,盯紧人聚焦“物”,全力筑牢疫情防控严密防线,为辖区群众的身心健康保驾护航。

强部署、明责任,抓牢防控不放松。街道坚持将常态化疫情防控工作纳入重点工作中,利用每周例会的时间,认真传达市、区疫情防控工作要求,并结合街道实际情况,就防控工作进行详细部署。

强队伍、建机制,高效运转不停歇。街道继续坚持“条块融合”,落实好属地、单位、科室、个人“四方责任”;健全工作专班制,专班24小时不间断运转,筑牢群众

生命健康保障防线。

强落实、抓重点,精准防控不疏忽。强化重点区域来郑返郑人员管控,持续抓好农贸市场、学校、医疗机构等重点场所管控;健全应急人员队伍,完善防控物资储备,加强防控应急建设,提高应急保障能力,时刻紧绷防控这根弦。

强宣传、重引导,防疫氛围更浓厚。通过悬挂宣传条幅、LED屏幕播放、疫情防控志愿服务等方式多渠道、多形式全力做好氛围营造、知识普及和舆论引导,积极营造联防联控、群防群控的浓厚氛围。

人和路街道

三个方面常态化开展疫情防控工作

近段时间,人和路街道从加强重点地区返郑人员管理、重点区域监管、提升居民防护意识三个方面,常态化开展疫情防控工作。

加强重点地区返郑人员管理。对结束14天集中隔离医学观察的入境人员,要求继续严格实施7天居家隔离医学观察措施。居家隔离观察者每天要两次测量体温和健康监测,主动报告社区管理人员。

重点区域监督。对辖区农贸市场、学校、超市、酒吧、网吧、宾馆、托老托教机构

等人员密集场所加强防控力量,要求各场所每天对场地进行清洁消毒,并做好应急处置准备工作;场内工作人员每天量体温、戴口罩、做好消毒;来往群众出入测量体温、出示行程码等。

提升群众防护意识。加强疫情防控宣传,通过LED屏、宣传标语、在人员密集场所张贴宣传页等方式,切实提高公众对疫情防控严峻性和长期性的认识,养成科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持安全社交距离等习惯。